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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris van Veiligheid en
Justitie over de klacht van de kerken tegen Nederland over het
vreemdelingenbeleid (ingezonden 15 februari 2013).

Antwoord van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen
7 maart 2013).

Vraag 1

Wat is uw reactie op de klacht die de Conferentie van Europese Kerken heeft
ingediend bij het Europees Comité voor Sociale Rechten over de wijze
waarop Nederland illegalen behandelt?’

Vraag 2

Wat vindt u van de uitspraak van de Protestantse Kerk in Nederland (PKN) dat
Nederland het recht van mensen op voedsel, kleding, medische bijstand en
onderdak onvoldoende nakomt en dat het Nederlandse vreemdelingenbeleid
derhalve in strijd is met artikel 13.4 en 31.2 van het Europees Sociaal
Handvest?

Vraag 3

Gaat u de uitspraak van het Europees Comité afwachten of gaat u al
maatregelen nemen om gehoor te geven aan de oproep van de PKN? Bent u
ermee bekend dat hiertoe ook door het landelijk Overleg Gemeentebesturen
inzake Opvang- en Terugkeerbeleid (LOGO) is opgeroepen?

Vraag 4

Deelt u de mening dat het voor mensen moeilijker is om terug te keren naar
land van herkomst vanaf de straat dan vanuit de opvang? Zo nee, waarom
niet?

Antwoord 1,2,3en 4

De betreffende klacht is mij bekend nu deze de Regering op 7 februari 2013 is
toegezonden door het Europees Comité voor Sociale Rechten. Het Comité
deelde daarbij mede dat deze toezending vooralsnog ter kennisneming was.
Tijdens zijn bijeenkomst in maart zal het Comité besluiten of en zo ja,

' http://www.volkskrant.nl/vk/nl/2686/Binnenland/article/detail/3390885/2013/02/08/Kerken-klagen-
Nederland-aan-over-illegalen.dhtml
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wanneer de Regering om een reactie zal worden gevraagd. Gelet daarop acht
ik het niet juist in dit stadium in te gaan op de merites van de klacht of om
op een beslissing van het Comité vooruit te lopen.
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